

# 20余辆“问题”旅游大巴被查

## 旅游旺季,威海交通运输监察支队开展旅游大巴专项整治行动

本报6月19日讯(记者 冯琳 通讯员 张军) 旅游旺季来到,威海各景区附近旅游大巴车比平日多了不少。5月下旬以来,威海交通运输监察支队开展旅游大巴专项整治行动,一个月共查处20余辆违规操作大巴车,这些“问题”大巴车多为外地牌照,主要违规问题是假手续及假包车单,目前

已全部被依照规定处罚。连日来,在威海各高速公路及各景区门口,“问题”旅游大巴频频露馅,被威海交通运输监察支队查处。这些“问题”大巴车中,一部分是持有假包车单,另一部分是旅游大巴的手续本身造假。这些旅游大巴多为省内其他城市的牌照以及省外其他城市的牌照,威海本

地旅游大巴较少。威海市交通运输监察支队通过扫二维码以及与“问题”旅游大巴所在地的交通部门联合查处等方法,将这些“问题”旅游大巴一网打尽,近一个月的时间内,共查处“问题”旅游大巴20余辆。

根据道路运输相关法规,持假包车单的旅游大巴被罚款3千元,旅游大巴自身手续造假

的大巴被处以3万元至10万元的罚款。目前,20余辆违规旅游大巴已被依法处罚。

交通运输监察提醒,乘客不要乘坐手续造假或包车程序造假的“问题”旅游巴士,一旦出现纠纷,乘客维权难。与此同时,这类“问题”旅游巴士的安全隐患也比正规旅游巴士更大,望广大乘客注意。

## 一企业股权转让 补缴个税300万

本报6月19日讯(记者 冯琳 通讯员 秦张伟 邵子珍) 日前,威海市地税局高区分局在对辖区内企业辅导检查时发现,一企业存在股权转让行为,涉及转让双方应缴纳个人所得税300万元,印花税15000元未缴纳,辅导人员督促其及时进行了纳税申报,创下了高区地税近年来入库数额最大的单笔因股权转让缴纳的个人所得税。

该企业已在工商局办理股权变更,但是并未在高区分局办理相关手续。由于纳税人对股权转让纳税义务不甚了解,未及时主动地对股权转让的应税行为进行纳税申报,工作人员将税法对股权转让的相关规定详细进行了解释,该企业及时补缴了相应税款300万元。该笔税款是威海市地税局高区分局收缴的股权转让个税单笔最高数额的一款。

地税工作人员提醒,股权交易各方在签订股权转让协议并完成股权转让交易以后至企业变更股权登记之前,负有纳税义务或代扣代缴义务的转让方或受让方,应到主管税务机关办理纳税(扣缴)申报,并持税务机关开具的股权转让所得缴纳个人所得税完税凭证或免税、不征税证明,到工商行政管理部门办理股权变更登记手续。

## 暑期出境游价涨两三成

### 韩国团天天发,东南亚游遇冷

本报6月19日讯(记者 冯琳) 随着暑假临近,旅游季进入暑期档,出境游尤为火爆。受机票等因素影响,暑期档多条出境游线路价格比平日上涨两三成。欧洲线路及海岛蜜恋等线路报名均比较火爆,但就目前情况来看,韩国游仍可谓“一枝独秀”,不少旅行社表示,近期每天包船发3次团很正常。

老车站附近一家旅行社的王经理介绍,近日旅行社的热线几乎被咨询韩国游的游客占满。“韩国游这种短线出境游特别受欢迎,其他线路如欧洲游及巴厘岛等海岛蜜恋等主题的出境游也有明显增长,但比韩国游少很多。”

今年,东南亚游“遇冷”,受政治因素及气候因素影响,东南亚游咨询游客寥寥。海港路一家旅行社的工作人员介绍,

韩国游种类很多,目前双船游比双飞游更受欢迎,双船游便宜至1000元/人左右,慢慢成为威海普通市民负担得起的出境游,很受工薪阶层欢迎。

同时,多家旅行社的工作人员介绍,多条线路的暑期档出境游涨价不少,多为二至三成,欧洲游涨价最多,为三成左右,韩国游相对涨幅最小,不到两成。

目前,多家旅行社可以保证每周发几个韩国游客团。文化东路一家旅行社的工作人员介绍,就团体发团来说,几个旅行社联合,一天可发3个包船团,预计进入7月下旬及8月份,韩国游会进一步升温,届时,韩国游团费可能会再涨几百元。同时,暑期档不少学生报出境游,有些旅行社对学生推出优惠。



## 党旗心中飘

19日上午,一名老党员正在教导望海社区辖区幼儿园的在园儿童认识党旗。在“七·一”党的生日前夕,威海市望海社区组织曾经当过兵的老党员到辖区幼儿园,为在园儿童介绍党旗,使孩子们了解党旗的意义并加深对党旗的认识。

本报见习记者 丛子茗摄影报道